



## 塘下出租房消防安全夜查“回头看”，镇领导要求 利用节前好时机，彻底整治安全隐患

本报讯(记者 黄国夫)“整改要彻底,要严格按照‘八项要求’的规定整改出租房。”“我们要利用新居民春节回老家这段时间,抓紧时间整改好出租房。”

2月5日,塘下镇继续开展出租房消防安全夜查行动,市委常委、塘下镇委书记张本锋带队来到上次夜查过的塘口村“回头看”。

当天18时30分,张本锋一行来到罗凤中路一出租房内。1月14日夜查时,夜查队员发

现该出租房内的每一个楼层都被隔成七八个房间,房间的隔断为木制隔板。另外,该出租房还存在缺乏消防四要件、过道拥挤、厨房没有集中等问题。

上次夜查后,该出租房立即开展整改,消防安全得到极大改善:消防四要件已备齐;拆毁了一个隔间,扩大了消防通道;每个楼层内开辟了一个厨房,禁止房客在自己的房间里做饭……但是,隔断依然保持原状,并未整改。

“虽然有动作,但是整改还

不够彻底。作为执法者和监督者,一定要监督和指导房东整改,不要让他们花了大把的钱,结果还是不合格。”张本锋说。

随后,夜查队一行来到罗凤中路一间三层楼的出租房内。1月14日夜查时,夜查队员发现一间房间内有一个狭小的木制楼梯,该楼梯一直通到顶层的阁楼,阁楼面积不大,只容得下一张床和一张桌子,却住了4个人。

夜查队敲打该房间,屋内无人回应。附近的房客介绍,

该间出租房里的房客已经搬出去,顶层的阁楼已被拆除,正在整改中。在该出租房楼下,堆满了被拆下来的木板。

“像这间出租房,存在的安全隐患是极严重的。这样的出租房一旦查出就要立即监督整改,不能有半点的拖沓。”张本锋说。

随后,夜查队又到中升、西升等村查看出租房整治情况。

据了解,从去年12月24日起,塘下镇把每周三的夜学改

为夜查,重点排查出租房消防隐患整治情况。当晚,塘下镇(区)机关干部、各办事处工作人员共500多人开展夜查活动。

“春节就要到了,越到年关,我们越不能放松警惕,要抓住这段时间彻底整治好出租房安全隐患。”张本锋说,临近春节,有些新居民已回乡准备过年,他们居住的出租房空了出来,要充分利用好这个时机,督促房东将出租房整改完毕,等新居民过完年回塘下时,就可入住安全的出租房。

## 塘下书法爱好者600副新春对联送市民



“上联:鸿运当头迎百福,下联:吉星高照纳千祥,横批:四季平安。”……2月6日、7日两天,塘下青年书法家张金国及张金国成人书法班学员现场挥毫泼墨,在塘川街、西南村书写新春对联和福字,免费赠予市民。不少过路市民排队等对联,还“私人定制”对联内容,邀请张金国等人帮助书写。据悉,两天时间,他们共送出600副新春对联。

(记者 杨微微 通讯员 曹建光)

## 塘下卫生监督所 开展节前公共卫生监督

本报讯(记者 杨微微)春节临近,为保障市民的公共卫生安全,近日,塘下卫生监督所开展以公共场所、生活饮用水为重点的公共卫生专项监督活动,预防和控制突发公共卫生事件的发生。

本次卫生监督检查以塘下供水点凤山水厂、商务宾馆、牙科诊所、大型超市等公共场所经营单位的环境卫生、从业人员健康合格证、卫生制度执行情况、公共用品消毒保洁等为重点,针对发现的问题,检查人员现场予以指正,同时开出卫生监督意见书,对存在不规范现象的单位,责令其及时整改。

凤山水厂供应着绝大多数塘下镇居民的饮用水,监督

人员重点检查了水厂日常检测数据、消毒情况、从业人员健康合格证以及检测器械来源公司的卫生合格证等,确保从源头上做好监管。在医疗单位检查中,重点检查医疗卫生机构的传染病疫情报告,消毒隔离、医疗废物和污水处理、消毒剂和一次性医疗卫生用品使用管理等内容。

另外,春节期间人群流动大,各类公共场所卫生状况直接关系到群众身体健康,监督部门加强对人员密集场所,如车站、商场(含超市)以及中小型宾馆和旅店等监督检查,强化对公共卫生许可证、室内空气、集中空调系统、公共用品用具及各项卫生管理制度落实情况等的监督检查力度。

## 海安各村打扫卫生迎新春



昨日上午,海东村十几位村干部来到村民中心,手持扫帚、簸箕、铲子等工具打扫卫生。据悉,海安办事处近日组织辖区各村开展年底环境卫生大清扫活动,让村民们过一个干净舒适的新年。

据了解,大清扫活动的范围主要在狭窄小巷、卫生死角、人群密集的地方,参与人员有驻村干部、各村村“两委”、党员干部和村民。“快过年了,每家每户开始大扫除,海安这个‘大家’更不能忘。”海安办事处党委书记林祥武说。

(见习记者 林翔翔)

## 海西村党员爱心基金会送温暖

本报讯(见习记者 张洵煜)“这么忙还来看望我,太谢谢你们了。”塘下镇海西村老党员林美友笑着说。2月6日上午,海西村组织党员给村里的3名困难户送上年终慰问金和慰问品,并向他们致以节日的祝福与问候。

据了解,该村于1月10日成立党员爱心基金会,47名党员共捐款25720元。这次爱心慰问是该基金会成立以来的首次慰问活动。“接下来还将确定村里更多的老党员、孤寡老人、低保户等为关爱对象,为他们送上温暖。”海西村党支部书记

叶金平说。当天,该村一名不愿透露姓名的退休教师听说党员们正为困难户献爱心,也送来自己的爱心款。“党员爱心基金会是为村民做好事,我们普通村民也应多参与。”该教师说。

## 8位农民成立塘下色影公社 被授予浙江省优秀视觉艺术创作群体称号

本报讯(记者 杨微微)近日,由塘下8名农民摄影爱好者组成的温州·塘下色影公社成立,其成员均为业余摄影爱好者,作品在多个大型摄影比赛中拿到好成绩,其中有4人为中国摄影家协会会员。该公社不仅通过浙江省文化厅的审批,还被授予浙江省优秀视觉艺术创作群体称号。

塘下有不少摄影爱好者,单摄影协会就有200多名会员,不少摄影爱好者经过多年经营积累后,逐渐走向摄影创作道路,其中就包括温州·塘下色影公社的8名成员。

该公社成员钱作平介绍,8人均均为农民出身,在兴趣爱好上较为一致,均从最初的基础摄影走向摄影创作,资历最老

的一位成员参与摄影已有20多年时间。成立该公社后,成员将把镜头对焦乡村文化特色及与农民相关的题材上,宣传和传承乡村文化。

据介绍,目前该公社8名成员分别为朱昌乐、刘玮、陈茂贵、张金国、钱作平、曹建光、韩高树、戴贤武。